KOPYHA-AOH-001M

OBJIACTU NPUMEHEHUA

®  CUCTEMbl aBTOMaTU4ECKOrO KOHTPOIS;

e  CUCTEMbI PETYNNPOBAHMS U yNpaBIeHUst TEXHONOTMYECKUMU
npoLieccamu;

®  CUCTEMbl y4eTa pecypcoB.

OTPACIIU NMPUMEHEHUA

e HedTsHasi NPOMBbILLNEHHOCTb;

e XUMMWYECKasi NPOMBILLNIEHHOCTb;

e  3HEpreTuka;

® O KUITULLHO-KOMMYHaIbHOE X035ACTBO;
e MULLIEBast NPOMbILUIEHHOCTb;

e [pyrye oTpacnu.

WHTepBan mexay noBepkamu:

e [aT4MKM C JOMYyCKaeMOon OCHOBHOW norpeluHocTbio £0,5% un £1,0%
- 5 ner;

® [aT4MKM C JOMYyCKaeMOWn OCHOBHOM NorpeLwuHocTbio +0,25% un
+0,1% - 2 roga;

O6wenpomsbiwneHHble gatymkn KOPYHO-AM-001M moryT
MOCTaBNATLCA B CreumanbHbIX UCMONMHEHUSAX:

¢ [Ins paboTbl BO B3pbIBOONACHbIX cpefax (YpoBeHb
B3pbIBoBe3onacHocTH - Exia - "oco6o B3pbiBOOGe30nacHbIN").
e [1nsi paboTbl B KUCNOPOAHOM Cpeae.

['vrmeHnyeckoe ncnonHeHne (ans NULLEeBon u hapmaLeBTUYECKON
NPOMBbILLNIEHHOCTH)

CEPTU®UKATDI

CBuaETENbCTBO 06 YTBEPKAEHUM TUNA CPELCTB U3MEPEHWI

OATYUK PASHOCTU OABNEHUA OBLLENPOMbILLNEHHLIA

[unana3oHbl U3MepeHust:
o071 0...10,0 kMa go 0...4,0 MMa

OcHOBHasi NOrpeLUHOCTb:

10,1%; £0,25%;%0,5%;11,0%

BbIXO,EI,HbIe CUrHanbl:
4..20 mA; 0...5 MA; 0...10 B u ap.

3]'IeKTpI/IL|eCK08 noaKyeHne:

YrnoBsow pasbem DIN43650 A - 6a3oBoe ncnonHeHue;
DIN43650 C; PC4-TB; kabenbHbIV BbiBoA IP65 unu IP68;
Apyrve BapuaHTbI MO 3anpocy.

MexaHuyeckoe NpUcoeanHeH1e K NpoLeccy:
M20x1,5; G1/2" wn ppyrue

MaTtepuan membpaHbi:
AISI 316L

MaTepuan koprnyca 1 LUTyLEepoB:
HepxaBetowas ctanb

MaTepuan ynnoTHeHus:
NBR; EPDM; FKM

PervcTpaumnoHHbin Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEEecTpe CPEeACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukaT COOTBETCTBUSA Tpe6OBaHMSAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotosa TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopyaoBaHus Ans
paboTbl Bo B3pbiBoonacHbix cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00585/24 Cpok gevicteus ¢ 22.06.2018 no 29.05.2029

[eknapauusi 0 COOTBETCTBUM TpeboBaHMsIM TeXHUYECKOro pernaMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpoMarHuTHass COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EA3C N RU [1-RU.PA03.B.83249/21 Cpok aericteusa ¢ 01.02. 2017 no 22.12.2026

OKkcnepTHOE 3akmioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3ANNAEMUOIIOTMYECKMM U TUrMeHnYeckum TpebosaHusm" Komuccum
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbin Homep B PefiepanbHon cnyxbe no Hag3opy B chepe
3aWwmTbl NpaB notTpebutenei n 6narononyuuns Yyenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHO-OAH-001M

CT3HIIUN



KOPYHA-AOH-001M

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

OATYUK PASHOCTU OABNEHUA OBLLENPOMbILLNEHHLIA

[nana3zoH MpenensHo AonyckaeMoe JaBneHne OcHoBHas [OuanasoH lMpenenbHO gonyckaemoe AasneHue, OcHOBHast
pasHocTn N ] NorpeLLHOCTb, pasHocTn ] ] NOrPELHOCTb.
[aBneHnin,  [1ONIOKUTENbHBITPULATENBHI CTATUYECKOE, % W, < + faBRennii, [1ONOXATENBHLIOTPULATENbHEIA CTaThYeCKoe, | MO p b,
KMa ** nepenag, klMNa | nepenag, kMa MMa * MMa ** nepenag, MMa | nepenag, MMa MMa % 0N, <
0...10 70 35 1,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...0,25 0,4 0,2 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...16 70 35 1,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..0,4 0,7 0,35 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0..25 70 35 1,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..0,6 1,4 0,7 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...40 70 35 1,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...1,0 2,0 1,0 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...60 150 70 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..1,6 3,2 1,0 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...100 200 100 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..2,5 4,0 1,0 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...160 400 200 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..4,0 7,0 1,0 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
* OCHOBHasi MOrpeLUHOCTb BKIOYaeT HeNIMHEHOCTb, FTMCTEPE3NC 1 BOCNPON3BOAMMOCTb.
** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBka A1anasoHOB N3MEPEHUI B APYTNX eAUHMLAX
OwnanaszoH OcHoBHas norpewHocTb, % ON*
0 . . TepMoKOMneHcaunm 0,1 0,25 0,5 1,0
S A A A O
v ’ -10...+70°C +0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 + 0,21 + 0,25
BrnvsiHne oTKNOHEHUS! HAaNpsXKeHWs NUTaHns <+0,1% ON
BrnvsHne oTKNOHEeHWsA CONPOTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON
[donroBpemeHHasi cTabunbHOCTb <+0,2% OWN /rog
BAVSHUE CTATUYECKOMO AaBNEHMS <+0,15% AW / 100 kMa ans AaT4yMkoB C BEPXHUM npeaeniom namepenui 10; 16; 24; 40 kMa
A < +0,05% OV / 1MIMNa gns 4aT4ymkoB C BEPXHUM npeaenom namepenur Gonee 40 klMa

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHWYECKMM BO3OENCTBUAM

V2 no 'OCT P 52931-2008

[ononHuTtenbHasi NOrpeLwHocTb 0T BUbpaumm <+0,2% ON
Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10"
3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)

CpeaHuii cpok cryxobl > 15 net
TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125
TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XMOKOCTM U rasbl, HEarpeccuBHbIe K MaTepuaniam KOHTaKTUPYIOLWMX YacTen (Boga, Bo3gyx, GeH3nH, Macrna n 1.4.)

YpoBeHb B3pbIBO3aALLMTHI (MO 3anpocy)

"NckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbIBO3aLLKTbl "0co60 B3pbiBOGe3onacHbIn"
no OCT P 51330.0-99, TOCT P 51330.10-99 ans A4aT4YMKOB C BbIXOAHbLIM curHanom 4...20 mA

Knumatunyeckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69

YXN3.1; ¥2

ANEKTPUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHou curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku [MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb

[BYXnNpoBOAHaA NUHWA CBA3U 4...20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
05..55B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0..10B 15...36 B 22 kOm <0,54 BA

TpexnpoBogHas NUHWS CBA3N

04..28B 45..15B 210 kKOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA

0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA

YeTblpexnpoBoaHas NIMHUA CBS3N
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA
Mem6pana | AISI 316L;
LWryuepsl ,kopnyc | HepxaBetowas ctanb
YnnotHenne | NBR; EPDM; FKM
KoHTakTupytowme co cpegovt yactn | MembpaHa, Wwryuepsl, ynnoTHeHne
MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M14x1,5; M20x1,5
Tpy6Has pe3bba G1/2"; G1/4"
MexaHunyeckoe npucoeamHeHne
YHudurumpoBaHHas menkas pesbba UNF1

LWTyuepbl noa rubkui WwnaHr

OnekTpryeckoe npucoeanHeHne

DIN43650A(C)(4-koHT); PC4-TB; kabenbHble BbiBoAb! IP65 unu IP68; canbHUKOBBIV BbIBOA; Ap. MO 3anpocy

SNEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE

BbixogHon curHan / Cxema nogknioyeHns KOHHeKTOpbll DIN43650 Paswém PC4-TB KabenbHble BbiBOAbI
0-5B; 0,5-,5,5B; 0-10 B; . A C

z;zy?(:;ﬁ)éomaﬂ ?’T‘:)_gxﬁé)gn;ixgﬂo_zo A S;ix:\é%sga'\gﬁﬁaﬂ OB03HaueHne KOHTaKTa Homep konTakTa Liser nposona
+Unut +Unut +Unut 1 1 1 KpacHbi
-Unut -Unnt -Unut 2 2 2 CuHui

UBbIx +IBbIX 4 4 3 3enéHblii

-IBbIX 3 3 4 XKéntbin

YCTAHOBKA OATYMKOB

,D,aT‘-WIKVI MOryT MOHTUPOBATbLCA B NONOXEHUN, y,D,OGHOM Ana MOHTaxa u OGCJ'Iy)KVIBaHI/IVI. I'Ipvl MOHTaXe AaT4ynkoB HBO6XOL|VIMO Yy4unTbIBaTb

cnegywolee:

Oatunkn KOPYHA-AAOH-001M pekomeHayeTcs ycTaHaBNvMBaTb B MONOXEHUW, MPY KOTOPOM OCb LUTYLIEPOB HaXOAUTCS B FOPU30OHTaNbHOM
NMocKocTW. [lonyckaeTcs ycTaHaBNMBaTL A4ATYMK U B MHOM NOMNOXEHUW, ECNN 3TOrO TPebytoT ocobble ycnoBus akcnnyaTaumn. OgHako
N3MEHeHWe opuyeHTaLMn 4aTYNKOB MOXKET NPUBECTM K HEraT1BHLIM NMOCeACTBUSIM: CKOMSIEHWE B MOMOCTU LTYLEepa 0CafouHbIX UK

KOKCYHOLLIMXCS| dppaKLyii, yXo Ha4arnbHOro («HyreBoro») curHana (ocobeHHo Ans HUSKonpeaebHbIX AaT4MKOB) U Ap.

KOPYHO-OAH-001M

CT3HIIUN



KOPYHO-OOH-001M AATYMK PASHOCTU JABJIEHWAN OBLLEMPOMbILUNEHHbBINA

KOO 3AKA3A
KOPYHAO-OAH-001M | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XX -XX
Homep mogenu no AN*
10; 16; 25; 40; 60 klMa 107
100; 160; 250 kMNa
0,4; 0,6; 1,0 MMa 108

1,6; 2,5; 4,0 MMa
*[IV-BepXHUI Npeaen avana3oHa n3mepeHui
KnumaTtuyeckoe ucnonHeHve
YXN3.1 (rpynna ncnonHenus C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y
YpOBEHb 3aLUMTbI OT MbIW 1 BOAbI
IP65 no MOCT 14254-96 | P65
IP68 no MOCT 14254-96 | P68
OcHoBHas npuBeaeHHas NorpeLLuHoCTb
<+ 0,1% AnanasoHa u3aMepeHuin 0,1
<+ 0,25% purana3oHa u3mepeHun 0,25
<+ 0,50% pgnanasoHa u3mepeHui 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa n3mMepeHui 1,0
BepxHuit npeaen namMepeHns n eanHULbI UsMepeHus (apyroe ykasaTb)
10 kMa | 10kMa
16 kMa | 16kMa
25«kMNa| 25«MNa
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMa
100 kMa | 100kMa
160 kMa | 160kMa
250 kMa | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMa
0,6 MMa | 0,6MMMa
1,0 MNa | 1,0MMa
1,6 MMa | 1,6MMa
2,5 MnNa | 2,5MMa
4,0 MNa | 4MMNa
Kopa BbIxogHoro curHana

4 -20 mA 42
20 -4 MA 24
0-5mA 05
5-0mA 50
0-20 MA 02
20 -0 mMA 20
0-10B 01

0-5B 05B

05-55B 0555
04-2B 42B
[lnana3oH komneHcaLun TemnepaTypHol NOrpeLlHoOCTH
0..+50°C | 0050
-10...+70°C | 1070
-40...+80°C | 4080
Bo3amoxeH BblIGOp Apyroro AnanasoHa | ykasaTb
WcnonHeHne
BasoBoe ncnonHeHune (Mo ymonyaHuio) | nponyck
B3apbiBo6e3onacHoe Exia no FOCT P 51330.0-99, MOCT P 51330.10-99 Ex
[ins paboTbl B KNCNOPOAHOW cpeae 02
lurneHnyeckoe r
MexaHnyeckoe npucoeanMHeHNe K UCTOUHUKY AaBleHnst
Cwm. Tabnuuy MI Hwke kopa 3akasa (Mpumep: 6azoBoe ncnonHexve - M20x1,5) | M1
Matepuan ynnotHeHus
NBR (6a30Bbiit BapmaHT) | nponyck
EPDM (onuwusa) | EPDM
FKM (onuus) | FKM
[pyroe (onuus) | Ykasatb
OnekTpuyeckoe npucoeanHeHne
DIN43650A (4-koHT.) (6a3oBoe) KA
DIN43650C (4-koHT.) (onuus) KC
PC4-TB (onuus) PC
kabenbHbIN BbiBog IPB5 ¢ ykasaHuem afinHbl kabens B meTpax (onuus) | 1165
kabenbHbIN BbIBOA IP68 ¢ ykasaHueM anuHbl kabens B MeTpax (onuus) | 168
Hanwnune roc. nosepku
Bes rocnosepku (6a3oBoe NCNOMHeHWE) | NPONYyCK
C rocnosepkon (onuus) rm

Mpumep kopa 3akasa: KOPYHO-AOH-001M-107-YXIN3.1-1P65-0,5-25kMa-42-0050-M1-NBR-KC-'T1

KOPYHO-00H-001M CTOHIMN




KOPYHA-AOH-001M

OATYUK PASHOCTU OABNEHUA OBLLENPOMbILLNEHHLIA

MEXAHUYECKWUE MPUCOEOVNHEHUA Tabnuua MM
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pes3b6oBoro Kon Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHus
M20x1,5 M1 E M20x1,5 M2 ( G1/2" GOK ﬁ\f\g 3I
L] = :
G1/2" G2 ] G1/2" G5 M20x1,5 MOK 216
th ‘ ‘
G1/2"
Mszo;g,”'o' _ G112 _ (M20x1,5)
Omkpbimeil
KaHan
o v (L) D
M12x1 M4 H ‘ = M14x1,5 M6
= ? M12x1,5 M8 2
M12x1,5 M5 G1/4 G4 “‘
G 1/4 ©
G1/4 ©
G1/4" G3 MA}1251'15 M14x1,5 M12x1,5
M10x1
M12x1,5 M9 © Wryuep
- noa rmbkuit L1 N
7/16"-20 UNF UNF1 LinaHr
L TAe 20 UNE @65 | |
ANEKTPUYECKUE MPUCOEOUHEHUA Tabnuua 31
Bug pasvéma / Bug pasvéma / Bun
A D Kon Yeprex AP Kon Yeprex pe3b6oBoro Kog Yeprex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeavHeHust
\ ] B
| | L
\ o 8
|
DIN43650A KA m— o DIN43650C KC | | PC4-TB PC
//g
/ _
't © )
&
.
1 al
KabenbHblii 4 ! KabenbHblii CanbHWUKOBbIN
BbiBog IP65 nes 77%&%@%}77 BbIBO/ IP68 nes = BbIBOA ce

4 —
(wénmelii) (3eneHsid)

KOPYHO-OAH-001M

CT3HIIUN




KOPYHO-OOH-001M LOATYMK PA3HOCTM OABNEHWUIN OBLLENPOMBILLNEHHbIN
FABAPUTDI

Tﬁ
]
]

o

S27

60

)
(L1 1)
gi\

7\
\SY)

50 14 M3,5x0,6

78 30

Bud A

23

mn

23

£E= 105064, r. Mocksa, yn. 3emnanoit san .27, ctp.4, o100 Ten./dhakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.u CTOHITA



	Нержавеющая сталь

